Варіант 1.

1.  На цинк масою 2,6 г подіяли хлоридною кислотою до повного його розчинення. Який об'єм газу виділився?

2.  На порошок магнію подіяли розведеною сульфатною кислотою, внаслідок чого утворилася сіль кількістю речовини 0,9 моль. Які маси речовин прореагували?

3.  На суміш порошків магнію з купрум (II) оксидом масою 15,2 г подіяли розведеною сульфатною кислотою до повного її розчинення. Виді лився газ об'ємом 6,72 л. Який масовий склад суміші? Яку масу кислоти треба взяти, щоб повністю розчинити суміш?_________________________________________________________
Варіант 2.
1.  При взаємодії магній оксиду з сульфатною кислотою утворився магній сульфат масою 2 г. Яка маса магній оксиду вступила в реакцію?
2.  Алюміній оксид масою 40,8 г повністю розчинили у нітратній кислоті. Яка маса та кількість речовини утвореної солі?
3.  Силікатну кислоту добули при взаємодії натрій силікату масою 12,2 г з хлоридною кислотою. Осад, який утворився, нагріли. Яка маса утвореного силіцій (IV) оксиду?___________________________________
Варіант 3.
1.  Яка маса кальцій нітрату утвориться, якщо на кальцій оксид кількістю речовини 0,5 моль подіяти нітратною кислою в надлишку?
2.  При дії на магній хлорид розчином, що містить натрій гідроксид масою 16 г, випав білий осад. Яка маса та кількість речовини осаду утворилася?
3.  Згоріла сірка масою 9,6 г. Газ, що утворився при цьому, пропустили через розчин натрій гідроксиду до утворення середньої солі. Обчислити, їїмасу._________________________________________________________
Варіант 4.
1. Нейтралізували натрій гідроксид масою 2 г хлоридною кислотою Яка маса натрій хлориду утворилася?
2. Розклали кальцій карбонат кількістю речовини 0,4 моль. Яка маса кальцій оксиду та об'єм газу виділилися?
3.  На кальцій карбонат кількістю речовини 0,1 моль подіяли надлишком хлоридної кислоти. Яка маса, об'єм та кількість речовини карбон (IV) оксиду виділиться?

_______________________________________________________________
Варіант 5
1. Кальцій гідроксид нейтралізували нітратною кислотою кількістю речовини 0,4 моль. Яка маса кальцій гідроксиду прореагувала?
2.  На натрій карбонат масою 53 г подіяли хлоридною кислотою. Яка маса солі та об'єм газу виділилися?
3.  Калій нітрат при нагріванні розкладається на калій нітрит (KN02) та кисень. Яку масу калій нітрату треба розкласти, щоб у добутому кисні спалити сірку масою 1,6 г?
Варіант 6
1. На свіжоосаджений ферум (II) гідроксид масою 18 г подіяли хлорид​ною кислотою до його повного розчинення. Яка маса ферум (II) хлориду утворилася?
2.  Барій карбонат кількістю речовини 0,4 моль нагріли. Обчисліть об'єм га кількість речовини утвореного газу.
3.  Розклали карбонат двовалентного металу масою 12,5 г. Виділився газ об'ємом 2,8 л (н.у.). Карбонат якого металу розклали? Обчисліть його відносну молекулярну масу.
___________________________________________________
Варіант 7
1. При дії на магній розчином сульфатної кислоти виділився водень об'ємом 8,96 л. Яка маса магнію вступила в реакцію?
2.  На розчин калій ортофосфату подіяли розчином, що містив арген​тум нітрат масою 1,7 г. Яка маса і кількість речовини аргентум ортофос​фату утворилася?
3.  Купрум (II) нітрат при нагріванні розклався на купрум (ІІ) оксид, нітроген (IV) оксид та кисень. Яка маса купрум (II) оксиду та об'єми газів утворяться, якщо розклали сіль масою 18,8 г?
______________________________________________________________

Варіант 8
1.  На розчин аргентум нітрату, що містив сіль масою 1,7 г, подіяли хлоридною кислотою. Випав осад нерозчинної солі. Яка його маса?
2.  На ферум (ІІ) сульфат масою 45,6 г подіяли натрій гідроксидом у надлишку. Яка маса та кількість речовини утвореного осаду?
3.  На хлорид двовалентного металу масою 9,5 г подіяли надлишком натрій гідроксиду. Випав осад масою 5,8 г. Хлорид якого металу вступив у реакцію? Напишіть його формулу та обчисліть відносну молекулярну масу.
______________________________________________________________
Варіант 9

1. Яка маса магній сульфату утвориться, якщо на магній оксид масою 4,8 г подіяли сульфатною кислотою в надлишку?
2.  Ферум (ІІІ) хлорид ззятий у надлишку долили до розчину, що містив калій гідроксид масою 16,8 г. Яка маса та кількість речовини утвореного осаду?
3.  Натрій оксид масою 12,4 г повністю розчинили у воді. Через отри​маний розчин пропустили карбон (IV) оксид до утворення натрій гідроген-карбонату. Який об'єм карбон (IV) оксиду (н.у.) витратився?
_______________________________________________________________
Варіант 10
1.  Яку масу нітратної кислоти треба взяти для нейтралізації натрій гідроксиду кількістю речовини 5 моль?
2.  На цинк хлорид масою 27,2 г подіяли натрій сульфідом у надлишку. Які маси речовини після реакції?
3.  На магній сульфат подіяли розчином барій хлориду, внаслідок чого випав білий нерозчинний ні у воді, ні у кислотах осад масою 4,66 г. Які маси та кількості речовин вступили в реакцію?
Варіант 11
1. Сполучили кальцій оксид з карбон (IV) оксидом об'ємом 1,12л (н.у). Яка маса утвореного кальцій карбонату?
2.  Аргентум нітрат кількістю речовини 0,1 моль прореагував а надлишком хлоридної кислоти. Які маси речовин після реакції?
3.  При сильному нагріванні деякої солі масою 9,8 г виділився кисень об'ємом 2,688 л (н.у.) і калій хлорид. Яка формула солі? Обчисліть її відносну молекулярну масу.
_______________________________________________________________
Варіант 12
1. Яку масу солі можна добути, якщо на магній кількістю речовини 0,7 моль подіяли хлоридною кислотою до повного його розчинення?
2.  До барій хлориду масою 4,16 г долили надлишку сульфатної кислоти. Які маси продуктів реакції?
3.  Гідроген сульфід пропустили через розчин плюмбум (II) нітрату. Внаслідок реакції випав чорний осад масою 95,6 г. Які маси та кількості речовин прореагували?
_______________________________________________________________
Варіант 13
1. Для нейтралізації барій гідроксиду масою 17,1 г застосували нітрат​ну кислоту. Яка маса її прореагувала?
2.  До свіжоосадженого цинк гідроксиду масою 4,95 г долили нітратної кислоти до повного його розчинення. Які маси продуктів реакції
3.  На натрій іодид подіяли розчином аргентум нітрату. Внаслідок реакції утворився жовтий осад аргентум іодиду масою 47 г. Які маси та кількості речовин вступили в реакцію?

_______________________________________________________________
Варіант 14
1.  На цинк оксид масою 8,1 г подіяли надлишком ортофосфатної кислоти при нагріванні. Яка маса утвореного ортофосфату?
2.  На барій оксид подіяли сульфатною кислотою кількісно речі 0,5 моль до повного його розчинення. Які маси продуктів реакції?

3.  Згоріла сірка масою 9,6 г. Газ, що утворився при цьому, пропустили через розчин натрій гідроксиду до утворення середньої солі. Обчислити, її масу
_______________________________________________________________
Варіант 15
1.  Порошок заліза спалили в атмосфері хлору об'ємом 6,72 л (н.у.). Яка маса ферум (ІІІ) хлориду утворилася?
2.  На магній оксид масою 1,2 г подіяли надлишком ортофосфатної кислоти при нагріванні. Які маси продуктів реакції?
3.  На кальцій карбонат кількістю речовини 0,1 моль подіяли надлишком хлоридної кислоти. Яка маса, об'єм та кількість речовини карбон (IV) оксиду виділиться?
Варіант 16
1.  Натрій гідроген карбонат масою 8,4 г сильно нагріли. Який об'єм газу виділився?
2.  На кальцій карбонат масою 20 г подіяли надлишком сульфатної кислоти. Яка маса солі та об'єм газу утворилися?
3.  Калій нітрат при нагріванні розкладається на калій нітрит (КN02) та кисень. Яку масу калій нітрату треба розкласти, щоб у добутому кисні спалити сірку масою 1,6 г?
_______________________________________________________________
Варіант 17
1. Залізо масою 11,2г сполучили з бромом. Яка маса брому прореагу​вала?
2.  На натрій силікат кількістю речовини 0,8 моль подіяли надлишком хлоридної кислоти. Які маси продуктів реакції?
3.  Купрум (II) нітрат при нагріванні розклався на купрум (ІІ) оксид, нітроген (IV) оксид та кисень. Яка маса купрум (II) оксиду та об'єми газів утворяться якщо розклали сіль масою 18,8г________________________
Варіант 18
1. Натрій сульфат кількістю речовини 0,4 моль прореагував з барій хлоридом. Яка маса солі випала в осад?
2.  В реакцію обміну вступив кальцій гідроксид кількістю речовини 0,5 моль з надлишком ортофосфатної кислоти. Яка маса і кількість речовини кальцій ортофосфату утворилася?
3.  Силікатну кислоту добули при взаємодії натрій силікату масою 12,2 г  з хлоридною кислотою. Осад, який утворився, нагріли. Яка маса утвореного силіцій (IV) оксиду?________________________________________________________
Варіант 19
1.  На аргентум нітрат масою 1,7 г подіяли натрій хлоридом. Яка маса солі випала в осад?
2.  Барій гідроксид масою 34,2 г повністю нейтралізували нітратною кислотою. Яка маса та кількість речовини нітратної кислоти витратилася?
3.  На суміш порошків магнію з купрум (II) оксидом масою 15,2 г подіяли розведеною сульфатною кислотою до повного її розчинення. Виді лився газ об'ємом 6,72 л. Який масовий склад суміші? Яку масу кислоти треба взяти, щоб повністю розчинити суміш?_________________________________________________________
Варіант 20
1.  На купрум (ІІ) сульфат масою 3,2 г подіяли надлишком розчину калій гідроксиду. Яка маса речовини випала в осад?
2.  На алюміній масою 13,5 г подіяли хлоридною кислотою, взятою в надлишку. Яка маса алюміній хлориду та об'єм газу утворилися після реакції?
3.  На магній сульфат подіяли розчином барій хлориду, внаслідок чого випав білий нерозчинний ні у воді, ні у кислотах осад масою 4,66 г. Які маси та кількості речовин вступили в реакцію?
Варіант 21.

1.  На цинк масою 27 г подіяли бромідною кислотою до повного його розчинення. Який об'єм газу виділився?
2.  На порошок магнію подіяли розведеною сульфатною кислотою, внаслідок чого утворилася сіль кількістю речовини 5 моль. Які маси речовин прореагували?
3.  На суміш порошків магнію з купрум (II) оксидом масою 17 г подіяли розведеною сульфатною кислотою до повного її розчинення. Виділився газ об'ємом 6,72 л. Який масовий склад суміші? Яку масу кислоти треба взяти, щоб повністю розчинити суміш?
_______________________________________________________________
Варіант 22.
1.  При взаємодії магній оксиду з хлоридною кислотою утворився магній хлорид масою 2 г. Яка маса магній оксиду вступила в реакцію?
2.  Алюміній оксид масою 48 г повністю розчинили у нітратній кислоті. Яка маса та кількість речовини утвореної солі?
3.  Силікатну кислоту добули при взаємодії натрій силікату масою 12 г з хлоридною кислотою. Осад, який утворився, нагріли. Яка маса утвореного силіцій (IV) оксиду?
_______________________________________________________________
Варіант 23.
1.  Яка маса кальцій нітрату утвориться, якщо на кальцій оксид кількістю речовини 4 моль подіяти нітратною кислою в надлишку?
2.  При дії на магній хлорид розчином, що містить калій гідроксид масою 16 г, випав білий осад. Яка маса та кількість речовини осаду утворилася?
3.  Згоріла сірка масою 6 г. Газ, що утворився при цьому, пропустили через розчин калій гідроксиду до утворення середньої солі. Обчислити, її масу.__________________________________________________________
Варіант 24.
1. Нейтралізували натрій гідроксид масою 2 г йодидною кислотою Яка маса натрій йодиду утворилася?
2. Розклали кальцій карбонат кількістю речовини 0,8 моль. Яка маса кальцій оксиду та об'єм вуглекислого газу виділилися?
3.  На кальцій карбонат кількістю речовини 0,1 моль подіяли надлишком хлоридної кислоти. Яка маса, об'єм та кількість речовини карбон (IV) оксиду виділиться?_____________________________________________
Варіант 25
1. Кальцій гідроксид нейтралізували сульфатною кислотою кількістю речовини 4 моль. Яка маса кальцій гідроксиду прореагувала?
2.  На натрій карбонат масою 50 г подіяли хлоридною кислотою. Яка маса солі та об'єм газу виділилися?
3.  Калій нітрат при нагріванні розкладається на калій нітрит (KN02) та кисень. Яку масу калій нітрату треба розкласти, щоб у добутому кисні спалити сірку масою 2 г?
Варіант 26
1. На свіжоосаджений ферум (II) гідроксид масою 28 г подіяли хлорид​ною кислотою до його повного розчинення. Яка маса ферум (II) хлориду утворилася?
2.  Барій карбонат кількістю речовини 0,9 моль нагріли. Обчисліть об'єм га кількість речовини утвореного вуглекислого  газу.
3.  Розклали карбонат двовалентного металу масою 12,5 г. Виділився газ об'ємом 2,8 л (н.у.). Карбонат якого металу розклали? Обчисліть його відносну молекулярну масу.
_______________________________________________________________
Варіант 27
1. При дії на алюміній розчином сульфатної кислоти виділився водень об'ємом 8 л. Яка маса алюмінію вступила в реакцію?
2.  На розчин калій ортофосфату подіяли розчином, що містив арген​тум нітрат масою 1,2 г. Яка маса і кількість речовини аргентум ортофос​фату утворилася?
3.  Купрум (II) нітрат при нагріванні розклався на купрум (ІІ) оксид, нітроген (IV) оксид та кисень. Яка маса купрум (II) оксиду та об'єми газів утворяться, якщо розклали сіль масою 8 г?
_______________________________________________________________
Варіант 28
1.  На розчин аргентум нітрату, що містив сіль масою 9 г, подіяли хлоридною кислотою. Випав осад нерозчинної солі. Яка його маса?
2.  На ферум (ІІІ) сульфат масою 45 г подіяли натрій гідроксидом у надлишку. Яка маса та кількість речовини утвореного осаду?
3.  На хлорид двовалентного металу масою 9,5 г подіяли надлишком натрій гідроксиду. Випав осад масою 5,8 г. Хлорид якого металу вступив у реакцію? Напишіть його формулу та обчисліть відносну молекулярну масу.
_______________________________________________________________
Варіант 29

1. Яка маса магній сульфату утвориться, якщо на магній оксид масою 4 г подіяли сульфатною кислотою в надлишку?
2.  Ферум (ІІІ) хлорид ззятий у надлишку долили до розчину, що містив калій гідроксид масою 16 г. Яка маса та кількість речовини утвореного осаду?
3.  Натрій оксид масою 5 г повністю розчинили у воді. Через отри​маний розчин пропустили карбон (IV) оксид до утворення натрій гідрогенкарбонату. Який об'єм карбон (IV) оксиду (н.у.) витратився?
_______________________________________________________________
Варіант 30
1.  Яку масу нітратної кислоти треба взяти для нейтралізації натрій гідроксиду кількістю речовини 2 моль?
2.  На цинк хлорид  подіяли натрій сульфідом масою 5г. Які маси речовини після реакції?
3.  На магній сульфат подіяли розчином барій хлориду, внаслідок чого випав білий нерозчинний ні у воді, ні у кислотах осад масою 6 г. Які маси та кількості речовин вступили в реакцію?
